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1. (a) TSUTT FeM #1x = a W TEaH 3R A9 Jodi i ARAT HISTT | 4
arexat
TR AT (FeTedT) THeey |
(b) e f(x) = 4x3 + 3x% + 12 % Hedq T FATH oo 1 it | 6
arerat

Tt o] bt BRT %ot x = 40 — P 91 3T 97 Feld C(x) = 6x2 + 5x + 10 &, f 31
(1) HedH oy

(i) ead o % o geor

(c) Tord o o1 91 %o x = 10 — 2P &1, @ P = 3 9 AT ! Al F1d hiteTT | 4

YT

Tohelt o T 3 Wt x = 5 + 7P &1, f P = 5 WX Wi &l oAlerdl 31 ity |

2. (a) WU S AT ST qAT 3T HIE 31 URMH fAr@y | 4

AT

Ffvaa THRe i ST HItST gar 3Tk S 9ROTH SR |
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(b) FT=fAREd HomT ST THIHAT 1T HINTT ;
(i) 3x+4x*—5%°

(i) e“*+5*

1
(i) 3775
AT

o oo N

[FFATATET ThedAl bl JHIheA JATd & :T‘|Q :

(1) 4x3 +5x2-7x
(i) (2x+3)’

1
(i) x+ +e"

(c) =1 % oo T it
7
\/;c+\/10—x
3

5

(ii) fx(s —x)10 dx
0
AT

feplt o % feTT, MR = 10 — 22 &, & 31 iy
(1) BT AT et

(i) 3T T T

(i) W7 ®o

3. (a) U el XE@T & 1ot Sl GHSEY q7 I el it I Iy |
reran
TS @ & (=T T TR |

® @) y-WWW—%W—SWWW%@TWﬁWWW|

(i) 5 (2, 3) ¥ TORA aTelt T 3x + 4y + 5 = 0 FHHIGK TA @1 HT GHEHT
T I |
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(i) &g (=2, =3) T 3x — 4y + 14 = 0 3 4x + 5y — 33 = 0 & IRl ogT 5N
STedl WXl T@T ST GHISHOT FM DI |

(i) (4, -5) ¥ TRA Tl T 2x + Sy + 9 = 0 3 TG TA @I T A AT HIT |

(¢c) K & g 9 &g afs (3K — 10, 2K — 3) @1 (3, 6) &l Shed et @,

W 4x — 2y + 9 = 0 & FAFCK & | 4
3AAT
s BT & (1, 7) 2% (4, 10) 95T &t Ste- arett 3@, fogeT (2, 5) 31 (4, 3) &
S STl { T % TTEad ¢ |
4. (a) THER G TAT MG JET Hl ST T AT | 4
3AAT

t TTE T TS % AU THIAT AT q9 UK AT STEXUT Skl HEEY |

(b) (i) 200 AT 300 % HeF T 3T AT HT I A HIT, ST 7 FRT Qo7 foqmsid &t | 6

(i) el TEaT ST BT 1087 U 29 & 77 STHT 1637 U5 SHP AAd U5 § 27
&, o 3T UIH 20 UGT 1 1T A1 IS |

YT

(i)  Terell TOTI Sigt o1 dIeRT U § T 8eif UE 256 &, i SEeh UEH 10 TS ol AT T
HIT |
(i) FrAfaREa SUft % Fo n U811 AN A i :

T+77+777+7777+ ....n9%

(c) KFFaam & aw 3K + 5, 7K — 5 741 10K — 10 Th TR Sl 1 FH107 6 2 4
AT

T ST YT A ST IS ST THIAT ATe q2T oM H1ed ShAST: 20 T 12
|
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5. 9 % SR NT: (@E 9m@)

(1)

2)
3)

4

(&)

(6)
(7
®)
®)

2
ATy = (242 - 3)2, @ j—xgwﬁﬁq |

AT f(x) = 4x° + 7x% — 3x + 4, A £"(2) T oI T HIT |

AR, MR T G0 AT & He ey <90 |

2
X
L+2dxa€ru§13maﬁﬁtr |

5
fodxa;rugqaﬁaﬁﬁtr |
2

3T o5 | TOIAT 4 Tt aTell TRt Y@l 31 THIHIOT 1 iy |

foT 7T @il g T o 155 (2, 3) W dx — S5y + 7 = 0 W d & |
TEATAT 2 TAT 8 I FHIGR AT TAT IO ATeT AT it |

TR gt § o8 A9 AT 37T SHiTTT ST AT 35 & 92T oH%weT 1000 &7 |

(10) THT 501 S_ = n(n + 4) o ToTT IHH nall T T HIWT |
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